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2. Uzemanyagarak valtozasa 40 pont

Az tizemanyagok (benzin €s gazolaj) fogyasztoi ara gyakran hetenként valtozik. Ebben a
feladatban a 2011-2016-os id6szak atlagos drainak valtozéasaival kell feladatokat megoldania.
A megoldas sordn vegye figyelembe a kdvetkezoket:

o A képernydre irast igénylo részfeladatok eredményének megjelenitése elott irja a
képernyore a feladat sorszamat (példaul:3 . feladat:)!

e Az egyes feladatokban a kiirasokat a minta szerint készitse el!
Az ékezetmentes kiiras is elfogadott!
A program megirasakor a fajlban lévo adatok helyes szerkezetét nem kell ellendriznie,
feltételezheti, hogy a rendelkezésre allo adatok a leirtaknak megfelelnek!

o A megoldasat ugy készitse el, hogy az azonos szerkezettl, de tetszoleges bemeneti adatok
mellett is helyes eredményt adjon!

Az uzemanyag. txt dllomany soronként tartalmazza a 2011-2016-o0s iddszak valtozasainak
fontosabb adatait. A valtozas datuma utan a benzin, majd a gazolaj atlagos ara talalhatd egész
szamra kerekitve. Az adatokat pontosvesszok valasztjak el egymastol. Példaul:

2011.01.12;363;354

A sorokban 1év6 adatok rendre a kovetkezok:

e A valtozas datuma: ,,2011.01.12”
e A benzin literenkénti atlagos ara [Ft]: ,,363”
e A gazolaj literenkénti atlagos ara [Ft]: ,,354”

1. Készitsen programot a kovetkezd feladatok megoldasara, amelynek a forraskodjat
Uzemanyag néven mentse el!

2. Olvassa be az uzemanyag.txt allomanyban 1évé adatokat és tarolja el egy olyan
adatszerkezetben, ami a tovabbi feladatok megolddsara alkalmas! A fijlban legfeljebb
1000 sor lehet!

3. Hatarozza meg ¢és irja ki a képerny6re a minta szerint, hogy hanyszor tortént valtozas a
vizsgalt iddszakban!

4. Hatarozza meg ¢és irja ki a képernydre a minta szerint, hogy a benzin és gazolaj arak kdzott
mekkora volt a legkisebb kiilonbség a vizsgalt idoszakban!

5. Szamolja meg ¢és irja ki a képernydre a minta szerint, hogy az el6z6 feladatban
meghatarozott legkisebb kiilonbség hanyszor fordult eld a vizsgalt idészakban! Ha az el6z6
feladatot nem tudta megoldani, akkor a legkisebb kiilonbséget 1Ft-nak vegye!

6. Dontse el, hogy a vizsgalt id6szakban volt-e szokdnapon arvaltozas! A megoldasat
a kovetkezdk alapjan készitse el:

e Szokoénap februar 24-én van, ha az év szokoév.
e A megadott iddszakban az év szokdév, ha az néggyel oszthatdé maradék nélkiil.
Az eredmény jelenjen meg a képernydn is a minta szerint!

7. Készitsen szoveges allomanyt euro.txt néven, melynek szerkezete megegyezik
az uzemanyag. txt allomannyal. A kiilonbség annyi legyen, hogy az lizemanyagarakat
eurd valutanembe atszamolva, két tizedesjegy pontossaggal tartalmazza! Az atvaltasi
arfolyamot valds tipusu konstansként rogzitse megoldasaban! Egy eurd 307,7Ft legyen!
Az allomény szerkezetére a feladat végén talal mintat!

8. Kérjen be egy évszamot a felhasznalotél a minta szerint! Az adatbevitelt mindaddig
ismételje, amig nem teljestil a kovetkezo feltétel: 2011 < évszam <2016!

A feladat a kévetkezo oldalon folytatodik.
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Készitsen fliggvényt vagy metodust, amivel meghatirozza két, egymast kdvetd arvaltozas
kozott eltelt napok szamat! Az eredmény (visszatérési érték) meghatarozasat a kovetkezdk
szerint végezze:

Feltételezheti, hogy az egymast kovetd arvaltozasok azonos évben vannak.
Feltételezheti, hogy az egymast kovetd arvaltozasok vagy azonos hdnapban, vagy
egymast kovetd honapokban vannak.

Az aktualis adatokat paraméterek segitségével és/vagy osztalytagok felhasznalasaval
adja at a fiiggvénynek!

Az egyes honapok napjainak a szdmat egy  vektorban  rogzitse:
Védltozd témb napokSzama = {31,28,31,30,31,30,31,31,30,31,30,31}: Egész
A vektor indexelését 0-val kezdje!

Ha az év sz6k6év, akkor cserélje le a vektorban a 28-at 29-re!

A sz6koév ellendrzését a 6. feladat szerint végezze!

Ha az arvaltozasok azonos honapban vannak, akkor a fiiggvény visszatérési értékét a
kovetkezd algoritmus szerint hatarozza meg:

Térj vissza aktudlisValtozdsNapja - eldézdéVAltozdsNapja

Ha az arvaltozasok egymas kovetd honapokban vannak, akkor a fliggvény visszatérési
értekét a kovetkezd algoritmus szerint hatdrozza meg:

Térj vissza napokSzamal[eldzdValtozdsHbnapja - 1] -eldzd8ValtozadsNapja +
aktudlisvValtozasNapja

Hatdrozza meg ¢és irja ki a minta szerint, hogy a 8. feladatban bekért évben mennyi volt
napokban a két, egymast kovetd arvaltozas kozott eltelt leghosszabb iddszak!
Megoldasaban hasznalja fel az el6z0 feladatban elkészitett fliggvényt vagy vegye
figyelembe az ott meghatarozottakat! Ha nem tudta megoldani a 8. feladatot, akkor
dolgozzon a 2016-o0s évvel!

Minta:
3. feladat: Valtozadsok szama: 326
4. feladat: A legkisebb kildnbség: @
5. feladat: A legkisebb kiil&nbség eldfordulasa: 14
6. feladat: Volt wviltozds szdkdnapon!
8. feladat: Kérem adja meg az évszamot [2811..2816]: 2887
8. feladat: Kérem adja meg az évszamot [2811..2816]: 2817

8. feladat: Kérem adja meg az évszamot [2011..2016]: 2812
18. feladat: 20812 évben a leghosszabb idszak 15 nap wvolt.

Minta euro. txt (részlet):

2011.1.12;1,18:1,15
2011.1.19;1,19:1,17
2011.1.26;1,18;1,17
2011.2.2;1,17;1,16

2011.2.16;1,17:1,17
2011.2.23;1,19:1,18

Forras:

http://www.vasarlocsapat.hu/_hirek/ uzemanyag/uzemanyag-arak.shtml?t=all (utolso

letoltés 2017.11.30)
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